
平 成 31年 度 学 力 検 査 問 題

学 (4枚のうち その 1)

ある規貝」に基づいてつくられた数列{αれ}の第1項から第9項は,0,3,8,15,24,35,48,63,80で ある。また,
15,24,35 48,63,80, ……のように第m番目の区画に2れ 個の項が入るように分ける。なお,mと れは自然数とする。

(1)数列 {α2}の一般項を求めよ。(2)初項から第π項までの和を求めよ。(3)第 m番目の区画の最後の項を求めよ。(4)
る項の和を求めよ。 (解答はこのページ内におさめること)
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体積を求めよ。(2)△AFDを 直線 AEの回りに 1回転してできる立体の体積を

求めよ。 (解答はこのページ内におさめること)
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平 成 31年 度 学 力 検 査 問 題

学 (4枚のうち その 2)

三角錐 ABCDに おいて,△BCDは 1辺の長 さが 2の正三角形である。AC=AD=vて , ∠BAD=45° , 0° ≦∠ DBA≦ 90° の とき, "人 下
の問いに答えよ。 (解答はこのページ内におさめること)

(1)線分 ABの長さとcos∠ DBAを 求めよ。

(2)辺 BC上に点Pがあり,辺 BD上に点Qがある。BQ=″ ,CP=2″ とし,0<″ <1と する。線分PQの長さが最小になるときの三角錐
ABPQの 体積を求めよ。
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平 成 31年 度 学 力 検 査 問 題

学 (4枚のうち その 3)

以下の問いに答えよ。 (解答はこのベージ内におさめること)

等式α tt b+ι tt d=10を 満たす負でない整数解の組 (α ,ら ,C,d)の 総数を求めよ。

(2)(1)の 等式を満たす正の整数解の組 (α ,め ,C,a)の 総数を求めよ。

(3)(2)の うち,α >う となる組の総数を求めよ。

(4)不等式α十み十
`十
d≦ 10を満たす正の整数解の組 (α ,b,ο,d)の総数を求めよ。
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平 成 31年 度 学 力 検 査 問 題

学 (4枚 のうち その 4)

□
以下の問いに答えよ。ただほ 角度は全て弧度法で答えよ。

(1)方程式 日h13θ =cos 2θ を満たすθの正の最小値を求めよ。

(解答はこのページ内におさめること)

(2)″ とyの範囲を π,0 とするとき,不等式 dn2″ ―sinッ ≦cos 2■ ―cosッ の示す領域を図示せよ。
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